Инстаграм как средство продвижение школьной страницы

Учитель английского языка - Медведская С. Л.

Instagram (инстаграм) — приложение общего назначения для обмена фотографиями и видео с элементами социальной сети, позволяющее снимать фотографии и видео, применять к ним фильтры, а также распространять их через свой сервис и ряд других социальных сетей.

Число подписчиков Instagram растет с каждой секундой. Было бы опрометчиво не использовать такую «живую» площадку в интересах продвижения школьных страниц, и привлечения детского внимания в развитие школьной жизни, при том что крупнейшие социальные сети давно и более чем успешно применяются для раскрутки брендов.

Что Instagram может дать:

Узнаваемость

Лояльность

Управление репутацией и обратная связь

Лидогенерация (получение целевых обращений в образовательное учреждение) Основные правила ведения акаунта:

Главное отличие Instagram в том, что сюда люди приходят исключительно за красивым контентом, тогда как другие социальные .сети, служат нескольким целям: общению, развлечению, получению информации. Вот почему для продвижения школьной страницы необходимо учиться даватьь пользователю красивые фото и видео.

Стратегия и идея

Прежде чем регистрировать аккаунт в Instagram, нужно понять, что может быть вашей уникакльной особенностью. Если вы планируете выкладывать фотографии школьной жизни в разных ракурсах, то такой контент не привлечет много подписчиков.

Посмотрите на успешные аккаунты или просто инстаграм-блогеров со многими тысячами подписчиков, которые могут и не быть известными персонами. Вы должны предоставлять действительно интересный контент, в крайнем случае - полезный, и при этом не уходить далеко от школьной тематики. Начать нужно с создания ключевых моментов происходящих ежедневно в образовательном учреждении, пускай это будут любые события их школьной жизни которые запомнятся обучающимся.

Целевая аудитория

Важно добиться внимания и привлечь аудиторию, чтобы контент был интересен не только детям, но и учителям и родителям. Для этого необходимо продумать какие-то рубрики - советы родителям, наши учителя, наши ученики.

Контент и уникальность

В Instagram бывает два вида контента: фото и видео. Возможность снимать видео появилась не так давно, хронометраж роликов ограничен 15 секундами. Фото или видео должны быть оригинальными и подчеркивать индивидуальный, узнаваемый стиль. Для привлечения внимания можно использовать различные программы для обработки фото, создания коллажей. Фото и видео должны быть качественными.

Хештеги

Хештеги - одна из основных магических сил Instagram. Зачем нужны хештеги? Это своеобразная каталогизация внутри социальной сети. Поэтому под каждым снимком проставляются произвольные хештеги: они могут относиться к тому, что изображено на фото (#кот), отображать какое-либо настроение (#happy), время года, погоду, событие - что угодно.

С помощью хештегов можно как выполнять поиск изображений, так и помечать свои снимки и видео, чтобы могли найти вас. А нас вы можете найти по хештегу #13школаорша

Наш школьный Инстаграм способствует:

- 1. Развитию творческих способностей учащихся;
- 2.Повышению мотивации учащихся;
- 3. Развитию коммуникативной компетентности учащихся и педагогов.

Работа в Инстаграм облегчает ряд задач, которые необходимы для воспитательного процесса. Во-первых, учащиеся активно участвуют в создании видео и фото материала. Поэтому их вовлечённость в процесс постоянно растет. Во-вторых , ученики сами предлагают идеи для постов и челленджей, стараются поучаствовать в мероприятиях для того, чтобы их выделили и отметили. В-третьих, многие темы классных и информационных часов легко и интересно подавать как видеоматериал, к которому можно привлекать учеников .

В нашем школьном Инстаграм мы освещаем мероприятия, которые проходят в школе, работу школьного лагеря, шестой школьный день, создаём отдельные посты о награждении учащихся не только в учебе, но и других достижениях. Также ведение школьной страницы даёт возможность родителям получить детальный обзор событий, которые проходят в школе. Ведение Инстаграм даёт хорошие возможности для учащихся и учителей и делает работу учителя гораздо веселее и приятнее.